



走出家门,带着老姐妹们更有范儿

星报讯(孙珊珊 记者 沈娟娟)

“一二三四,二二三,三四,转圈……”

在合肥市滨湖家园社区老年活动室,响起了清脆悦耳的舞步口号。30余位热爱舞蹈的居民正跳得热火朝天,有一个身影时而在前方领舞,时而穿梭在人群中,耐心地给每一个人讲解舞蹈步伐,她就是深受大家喜爱的舞蹈队长金立锋。

金立锋曾经每日只是在家做饭做家务,虽然是本地人,但却没有自己的朋友圈。闲来无事的时候,她看着电视里很多人跳舞,一下子被吸引了,就开始跟着家里的电视像模像样地学起舞蹈来。

“后来,突然发现,跟着电视里学,只能学到皮毛,要想跳得更好看,得找专业的人学。”活到老学到老,为了让自己更有范儿,舞蹈动作一气呵成,金立锋鼓起勇气在外报名,跟随专业老师学习舞蹈。

学习一段时间后,金立锋逐渐掌握了舞蹈的一些基本知识。十几年前,滨湖家园回迁,金立锋发现,自己住的滨湖家园社区有很多跟她年龄相仿的人,有的沉迷打麻将有家不回,有的在带孩子整天腰酸背痛。为什么不能发挥自己的特长,帮助身边的姐妹们找到生活的乐趣呢?



说干就干,在滨湖家园社区妇联的鼓励下,金立锋成立了唯一的舞蹈队——“红红火火”舞蹈队,由最初的几发展到几十人,不断壮大的舞蹈队也涌现出一批批粉丝。

“健身操、扭秧歌、扇子舞,这些都不在话下,你看她们现在就连复杂的街舞动作都会!”金立锋说,每隔一个星期都要教一次新的舞蹈,从学舞到自己编舞教人跳,这其中的艰辛只有她自己知道,特别是遇到表演的时候,她还要联系表演的服装、道具等。

“不辛苦,这是对舞蹈的热爱。”金立锋这一句热爱就是十几年,“没排完就睡不着觉,琢磨着什么拍子对应什么舞蹈动作,常常梦里都在琢磨舞蹈动作。”



细致入微,民生保障落到实处

星报讯(季云冈 张梅 记者 马冰璐)

“你们安排的结对帮扶和每月的600元券可帮了我的大忙,现在的生活能够得到极大改善,未来生活有了保障,让我体会到民生工程的温暖!”合肥市青阳路社区失独老人陈阿姨在社区计生协会上门服务时激动地说道。

今年70岁的陈阿姨,是上海下放知青,在合肥没有一位亲人,随着年龄越来越大,越来越感到力不从心。从2005年开始先后因病失去丈夫和儿子,又有多种老年慢性病缠身。得知陈阿姨的情况,社区计生协会不仅及时对她进行结对帮扶,每年还为其申报特扶家庭医疗救助、慢性病救助、住院保险理赔,同时陈阿姨还可享受每月600元

的居家养老服务券,定时会有服务人员提供送餐、家政、康复和维修方面的服务,社区计生协定期安排家庭医生上门服务,每年在传统佳节和她生日都对她进行走访慰问。

据悉,青阳路社区计生协在扎实落实计划生育民生工程的同时,对特扶家庭建立“一户一档、联系人帮扶制度、家庭医生签约服务、定期入户走访、电话随访等长效关怀机制,及时了解他们心理动态及生活需求,为他们排忧解难。民生工程工作是提高计生特扶家庭特别是失独老人生活水平,改善他们生活状况的一项重要举措。青阳路社区始终把它作为为民服务的一项重要内容来抓,切实保障他们的生活。

我为群众办实事 政策“春风”入企业

星报讯(肖玲莉 记者 赵汗青)为深入贯彻党史学习教育,落实“我为群众办实事”工作原则,肥东县陈集镇加快“四送一服”政策入企业步伐。在日常企业摸排工作过程中发现合肥市亚邦货运有限公司作为道路运输服务企业,纳税正常且税额较大,具有一定发展潜力,又逢镇“四送一服”专项活动开展期间,因此第一时间上门进行企业发展政策宣传指导,将《安徽省“四送一

服”双千工程支持实体经济发展政策清单》等一系列针对性强、含金量高的企业优惠政策介绍给企业,确保政府的企业各项惠企利民政策落到实处。

加强党史学习教育,坚守为人民办实事原则,送政策进企业是陈集镇一直以来的工作目标,今后该镇也将一如既往致力于此,把各类支持企业发展的优惠政策主动送上门,打通政策服务的“最后一公里”。

一句话新闻

4月17日,合肥市瑶海区三里街街道城管中队联合凤一社区、致行社工开展“与爱同行”——垃圾分类宣传活动,希望通过小手拉大手的形式,让孩子们成为垃圾分类的宣传员和倡导者,带动更多的家庭和社区居民参与到垃圾分类的行动中。 ■ 解莉莉 记者 于彩丽

在世界读书日来临之际,合肥市朝阳社区党委、明远新村小区党支部、志愿团、团支部联合共建共治联盟单位计划开展“书香传党史,同心共阅读”世界读书日主题教育活动,引导青少年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。 ■ 李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

一人立功,全家光荣

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟)“恭喜你们,你们的儿子在部队立了三等功!”4月23日,合肥市骆岗街道武装部、双拥办人员和高王社区居民兵营的工作人员来到美丹家园小区,将立功受奖的喜报和荣誉证书送到现役军人王锋家中。

看着父母开心的笑颜,王锋的眼眶湿润了。工作人员对王锋在部队奋勇争先、荣获三等功表示热烈的祝贺,对其家人在背后默默支持他参军入伍、报效祖国的无私奉献精神表示高度赞扬。

王锋在他服役期间一直和妻子两地分居,妻子一个人带着孩子,从来没有抱怨过。

“他们说的最多的话就是‘家里的事你不用管,我们自己都行’。”王锋对家人满怀愧疚,虽然留在家人身边的时间有限,但家人对他工作的支持却始终如初,“感谢部队,感谢家人。没有部队的培养和支持,就没有我今天的成绩。特别是父亲也是一名退伍军人,给我的鼓励和帮助最大,父亲一直教导我作为一名军人要努力练好基本功,报效祖国。”

建设社区开展消防培训演练

星报讯(钟萍 记者 祁琳)为增强社区居民的消防安全意识,日前,合肥建设社区新时代文明实践站在古井丰水源小区,组织志愿者开展了消防安全知识讲座活动,并进行现场逃生演练。

通过生动的消防安全知识讲座,使大家深刻认识到安全生活无小事,大大提高了大家消防安全意识,有效增强了辖区居民的逃生自救能力及应变能力,而且对防范和减低火灾发生率起到了积极作用,为社区居民创造了良好、安全的居住环境。

合肥东城办重温微动漫 让党员干部懂规矩

在推深做实新一轮深化“三个以案”警示教育活动中,合肥东城办党工委组织全体职工再次观看了《这四种形式主义、官僚主义表现要严查》的微动漫,重温了空泛表态、应景造势、敷衍塞责、出工不出力等四种形式主义、官僚主义的具体表现。以此警醒党员干部,在党史学习教育中,要突实戒虚,围绕“民”字,切实为群众办实事解难题,要以党史学习教育为契机,增强反对形式主义、官僚主义的思想自觉、政治自觉、行动自觉,把各项决策落到实处,以实干和实绩庆祝建党100周年。 ■ 张珉